

# 西海岸新闻

## 21万余元药品免费送患者

### 符合门诊就医服药条件的患者均可享受救助

本报10月24日讯 家庭困难的精神病人吃药能少花钱了。24日下午,记者从开发区残联获悉,为进一步解决家庭困难的精神病人治病难的问题,开发区残联提高了困难精神病人服药标准,由原来的600元提高到1000元。

10月23日,开发区辛安街道残联配合青岛广

济心理康复医院,在街道“残疾人之家”为60名困难精神病患者免费送药。辛安街道残联工作人员称,这是今年第四次为困难精神病患者送药,药品金额共3.4万元。另外,他们为两名精神病患者安排了免费住院,每人救助5000元。据了解,近日,开发区6个街道办事处

残联陆续开展了贫困精神病患者免费服药救助活动,同时为精神病患者进行了免费体检和爱心义诊,有效控制了精神病患者的病情,降低了复发率。

开发区残联工作人员介绍,为了解决家庭困难的精神病患者看病难的问题,开发区残联提高了困难精神病人服药标准,由原来的每年600元

提高到每年1000元。服药品种也由过去的23种增加到了43种。凡是持有第二代残疾人证,病情稳定,符合门诊就医服药条件的困难精神病人均可享受救助。在同等条件下农村困难精神病人享受优先救助。符合服药救助条件的精神病人,持相关证件到户籍所在居委会提出申请,经所属街道残

联审核,报区残联进行审批后,即可申请救助。

据开发区残联康复部统计,今年全区已经救助困难精神病人256人,免费发放救助药品4次,药品金额21万余元;精神病患者免费住院治疗9人,每人享受5000元的困难精神病人住院救助。

(朱夏雅南 王伟良)



医务人员为患者发放药品。 王伟良 摄



## 家政培训

近日,青岛开发区劳动和社会保障局开展了首期家庭服务业职业技能培训班,邀请了青岛市家政管理教师,对从业人员进行为期19天的专业培训。图为学员接受成衣熨烫培训。

本报记者 潘旭业 本报通讯员 孙广波 摄影报道

## 百名剪纸高手亮相赛技艺

### 开发区辛安街道剪纸艺术实现产业化,引来更多优秀人才

本报10月24日讯(记者 潘旭业 通讯员 陈学详) 24日,记者获悉,100余名剪纸高手近日齐聚有着“剪纸之乡”之称的辛安街道,参加在当地举行的剪纸艺术大赛。100多幅与城市建设有关的艺术作品展现了开发区巨大的变化。

据悉,本次剪纸艺术大赛征集并展出了国家级、省级剪纸大师创作的多幅剪纸精品,聘请了有关专

家组成评委会,对参选的200多幅剪纸作品进行评奖,其中入选参展精品100多幅。评出一等奖2名、二等奖3名、三等奖和优秀奖若干名。

据悉,“辛安杯”全市民间剪纸艺术邀请展已经连续开办6届了,越来越多的剪纸艺术家和爱好者参与到这项艺术活动中来,涌现出了一大批优秀的剪纸艺术家和剪纸艺术传承人,辛安剪纸艺术家协会会员已达100余人。

辛安剪纸艺术中心经过多年的发展,实现了剪纸艺术的产业化、产业化运作,开发作品300余种,年销售额突破200多万元,使这一传统艺术焕发出勃勃生机,今年7月,辛安街道办事处被青岛市文学艺术节联合会授予“青岛市特色艺术之乡”称号。



辛安街道获“青岛市特色艺术之乡”称号。 陈学详 摄



# 与西海岸一起腾飞



齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻  
服务百姓生活 助力经济腾飞